

供暖首日大部分区域热起来

西部区域供热量存在一定缺口

本报讯(郑报全媒体记者 张华)8日,郑州市集中供暖开始暖管,预热了一周,郑州市正式步入集中供暖。供暖首日,郑州市区大部分区域热起来,但西部区域热量还存在一定缺口,市民反应比较集中。对于这部分热用户,郑州市热力总公司将根据供热参数核减退费。

记者从郑州市热力总公司了解到,供暖首日,郑州东区、南区和枣庄一政七街一东明路三大联网区域供热平稳,尤其是东明路、政七街和枣庄三个锅炉房联网交叉区域,供热温度最高。而在西部区域则存在供热缺口,郑州市热力总公司客服中心负责人表示,西部区域不热的原因是受上游热源单位热源不足的影响。

根据2019—2020采暖期调度方案和热源实际情况,郑州市区集中供热划分为东区、南区、西北区和枣庄一政七街一东明路四个联网区域。从供暖首日分布图来看,东区联网区域面积2007万平方米,区域内主力热源为郑东新区热电厂,与郑东新区燃气锅炉房联网供热;南区联网区域面积1223万平方米,区域内主力热源为裕中电厂一期引热入郑项目,单热源独立运行;枣庄一政七街一东明路联网区域面积1213万平方米,由枣庄、政七街、东明路三座燃气锅炉房联网供热。以上三

个区域,供暖首日实际供热量与计划供热量持平,区域内供热基本稳定。西北联网区域面积3952万平方米,区域内主力热源为国电荥阳电厂和豫能电厂,实行联网供热,截至昨日19:00,区域内热源实际供热量为885兆瓦,与计划量1023兆瓦相差140兆瓦,联网区域内供热量较白天有所提升。

西部热源不足,市区供热管网互联互通,其余区域能否支援?郑州市热力总公司调度中心负责人表示,供热载体是水,太远的距离输送,近端要给很大的压力才能往远距离输送,管网很可能会超限,虽说是大联网,但是输送的距离也是有限的。这位负责人说:“今年集中供热,最大的特点是热源能力十分紧张,供热形势非常严峻,我们将积极加大协调,对供热方案进行调整,尽量满足均衡用热。”

据悉,目前郑州市各有关部门正在加强沟通协调,努力让热源单位增加供热能力,让西南部区域尽快热起来。由于热源不足导致西部区域不热,热力公司将按照《郑州市城市供热与用热管理办法》,在供暖期结束两个月之内进行退费,在下一个供暖期缴费时直接核减,用户可以在缴费卡上看到具体的减免金额。减免以天为单位,而此次费用减免的时间,从11月15日凌晨开始计算。

中国足协:

国足失利的原因是全方位的



新华社北京11月15日电

中国男足14日在2022年世界杯预选赛亚洲区四十强赛中1:2不敌叙利亚队,丧失出线主动权,主教练里皮宣布辞职。中国足协新闻发言人15日接受新华社记者专访时称:国家队失利的原因是全方位的,但依然还有出线希望;新任主教练首先要敢于担当,要熟悉中国的联赛和队员,能够制订出符合国足队员能力和特点的战术,能够全力以赴率领球队打好接下来的世预赛;足协要做好下一步备战计划。

以下为采访实录:
记者(以下简称“记”):中国男足在世预赛亚洲区40强赛中1:2不敌叙利亚队,虽以净胜球优势领先菲律宾队暂列小组第二,但与小组第一叙利亚队的积分差距已达5分,丧失40强赛出线主动权。国足本场比赛失利的原因是什么?

足协新闻发言人(以下简称“足”):这次比赛不仅结果让人失望,比赛过程也没有达到预期。国家队是一个团队,是中国足协派出征战比赛的队伍,足协负有最大的责任。说到底,还是我们的足球人才培养不足以支撑一支高水平的国家队。国家队失利背后的原因是全方位的,不只是哪个教练,或者哪个队员的责任。在昨天比赛结束之后,足协领导同国家队队员进行了深入沟通,并对队员提出要求:既要反思比赛,同时也不

能气馁。世预赛四十强赛还有4场比赛,其中有3个主场,中国队并没有失去出线希望。足协将会抓紧研究下一步的备战工作,国家队从迪拜回国之后,中国足协将会召开内部检讨专题会,从各个方面进行全方位的深刻反思,全面总结备战过程中的问题。

记:国足主教练里皮辞职是否与中国足协事先沟通过?他是否还有回归的可能?

足:里皮在发布会之前并没有通过正式渠道向足协提出辞职。关于他是否回归,目前不是摆在桌面上的优先事项。足协首先要内部深刻反思,总结队伍备战的问题,并讨论下一步的计划。

记:里皮在赛后新闻发布会上说:球员应该把教练布置的战术发挥出来。如果球队不能发挥出最佳水平,球员害怕比赛,没有斗志,没有胆量,没有连续传球,“这都是我主教练的责任”。

“缺乏斗志”“无法发挥出教练布置的技战术”是国足的痼疾,国足距离“能征善战、作风优良”的标准还有很大差距。如何解决?

足:这次国家队备战世预赛,中国足协成立了国家队备战工作领导小组,足协主席陈戌源担任组长,全面保障队伍的备战工作。国家队是主教练负责制,足协充分信任并支持里皮和他的教练团队。在备战与非

律宾和叙利亚两场比赛之前的集训过程中,里皮均表示队伍的士气、队员的自信心都非常不错。我们相信,入选国家队的队员都想为国家队全力以赴,都想打好比赛赢得胜利。“能征善战、作风优良”是对每支国字号队伍的要求,国家队在赛场上的表现确实距离这个标准还有一定距离,足协在接下来的内部反思中,也会重点研究这一课题,特别是如何加强队员的拼搏精神、团队精神和爱国主义教育。

记:目前距离下一场四十强赛还有4个月,我们选帅的思路是什么?是否已有目标?

足:(对叙利亚的)比赛刚刚结束,足协还需要内部进行全面总结,并制订下一步的备战计划,确定新的教练团队是其中的重要课题。国家队的主教练首先要敢于担当,要熟悉中国的联赛和队员,能够制订出符合中国国家队队员能力和特点的战术,能够全力以赴率领球队打好接下来的四十强赛4场比赛。

记:国足作为一国足球的标杆和旗帜,备受球迷瞩目,但自2002年世界杯以来,再无晋级世界杯正赛经历。足改方案中的远期目标写到:“积极申办国际足联男足世界杯;国家男足国际竞争力显著提升,进入世界强队行列。”如何实现上述目标?申办世界杯是否已有计划?

足:联赛是国家队的基础,我们首先要推进中国足球职业联赛的健康发展,让更多的青年球员能够通过联赛得到锻炼和成长,从而进入国家队。中国足协将会出台联赛调整方案,大力推进青训,鼓励优秀的年轻球员留洋,进入欧洲高水平联赛锻炼。只有这样,我们才能期待国家队水平的逐步提高。

接下来,中国将会承办2021年亚洲杯和2023年亚洲杯,相信这两大国际赛事将会大大推进中国各承办城市足球基础设施的提高,提升足球文化在中国的普及,吸引更多的青少年踢球。关于申办世界杯,目前足协还没有相关议程,我们还是首先要踏踏实实做好现有工作。

记:“归化”作为助力国足冲击世界杯的举措之一,目前看效果如何?归化球员的融入度如何?如何加强对他们的管理?

足:归化球员中目前已经有两人加入国家队,艾克森和李可均已登场亮相,为国家队做出贡献。关于归化球员的管理,中国足协很快就会出台相关管理规定。可以确定的是,所谓的“50人归化限额”不属实。足协主席陈戌源在8月召开的足代会上已明确表示,足协将会以“严格限制、谨慎推进”的原则来推动球员归化工作,在接下去的联赛调整方案中,针对归化球员,也将作出明确的限制规定。

我市明起将出现寒潮天气

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从郑州市气象局获悉,受较强冷空气影响,预计17日到19日我市将出现寒潮天气。17日,我市西北风4到5级,阵风6到7级;18日最高气温将降至10℃左右;19日凌晨最低气温将降至0℃左右。16日下午到17日,我市有小雪。

今后几天郑州具体天气预报情况为:

16日,白天多云转阴天;下午到夜里转小雨,5℃~15℃。

17日,阴天有小雨,西北风4到5级,阵风6到7级,8℃~14℃。

18日,多云转晴天,2℃~10℃。

19日,晴天间多云,0℃~13℃。

气象部门建议,做好室外广告牌、门窗、围板、棚架、临时搭建物等易被大风吹动的搭建物的巡检、加固工作,妥善安置易受大风影响的室外物品;注意添衣保暖,预防感冒。

河南女足娄佳惠入围 中国女子金球奖候选名单

本报讯(记者 刘超峰)记者从河南女足俱乐部获悉,由体坛传媒发起创办的2019中国金球奖评选近日正式启动。河南女足主教练兼队长娄佳惠作为我省唯一一名女足队员,入选2019年中国女子金球奖候选名单。

与娄佳惠一起入围的其他女足队员候选名单:李影(广东骏骏)、马君(江苏苏宁)、彭诗梦(江苏苏宁)、

任桂辛(长春大众置业)、王霜(武汉江大)、吴海燕(武汉江大)、张睿(长春大众置业)。

2019年,娄佳惠代表中国国家女子足球队作为主力球员出战法国世界杯、阿尔加夫杯、梅州四国赛等国际赛事。2019赛季女足联赛14场比赛,娄佳惠代表河南女足出场13次,贡献7粒进球2次助攻,进球数排名联赛射手榜第三位。

乒乓球世巡赛总决赛门票开始销售

本报讯(记者 陈凯)2019年国际乒联世界巡回赛总决赛,将于2019年12月12日至12月15日在郑州奥体中心体育馆举行。昨日,记者从本次比赛组委会获悉,比赛门票销售已经正式启动,即日起,想要观看这项国际顶级职业乒乓球赛事的观众,可登录大麦网了解购票详情,并进行购票。

2019年国际乒联世界巡回赛总决赛赛程为4天,为了给更多观众提

供优惠,吸引更多人群欣赏这场本年度年终世界乒坛盛宴,赛事组委会推出每天3档票价,方便观众按需购买。12月12日分别为50元、100元和150元;12月13日分别为80元、120元和180元;12月14日、15日分别为180元、280元和380元。观众除了登录大麦网进行购票外,还可登录大麦APP、大麦网天猫旗舰店、大麦网手机端M站、大麦网端口

进行购票。除此之外,观众还可于比赛日当天在比赛举办地现场购票。值得一提的是,本次总决赛实行实名制购票,先预订后出票。购票观众需先在大麦网购票渠道提交相关预订信息(包含身份证信息,购买门票价位数量及邮寄地址信息),确定无误后下单付款。门票正式对外发售后,大麦网根据付款的先后顺序为预订客户选座出票,快递邮寄至客户。

河南省扶持艺术发展专项资金项目 “陈旼琵琶独奏专场音乐会”上演



本报讯(记者 秦华 文图)昨晚,2019年度河南省扶持艺术发展专项资金项目——“陈旼琵琶独奏专场音乐会”在河南艺术中心音乐厅奏响。

本场音乐会由河南省文化和旅游厅主办,河南歌舞演艺集团承办,中国广播艺术团著名指挥家、河南民族乐团艺术总监张列执棒,河南民族乐团演出。

一曲富有浓郁中亚地域风格的琵琶协奏曲《楼兰姑娘》拉开了整场音乐会的序幕,陈旼用出色的琵琶技巧为听众描绘了一幅繁华与落寞并存的神秘画卷。接着,琵琶与乐队《春江花月夜》、琵琶独奏《关帝云长》、五重奏《平衡》、琵琶协奏曲《春秋》等曲目陆续上演。或清丽质朴,或慷慨激昂,或清新婉约的多元演奏风格,充分展示了陈旼的高超演奏技巧和其对音乐的独特表达。

陈旼是我省近年来培养的优秀青年演奏家,现为河南民族乐团弹拨乐首席、河南省民族管弦乐学会琵琶专业委员会副会长、河南省音乐家协会琵琶专业委员会副秘书长。她自

幼学习琵琶,后进入西安音乐学院学习,从小到大的琵琶学习、演奏过程中,陈旼获得过多个奖项,近年来喜摘河南省第六届专业乐器大赛“文华奖”一等奖、河南省第七届专业乐器大赛“文华奖”暨“金钟奖”一等奖。曾与绍恩、汤沐海、瞿春贵、洪供等多位指挥家合作,演出足迹遍及美国、澳大利亚、肯尼亚、马来西亚、土耳其等国家,受到音乐界多位专家和中外观众的热烈欢迎与好评。

昨晚演出后,音乐会艺术研讨会举行。中央音乐学院教授、博士生导师、著名琵琶演奏家、教育家李晖,中国广播民族乐团国家一级演奏员、琵琶演奏家秦朝红,西安音乐学院副教授赵静,著名作曲家、河南省音乐家协会副主席李仲堂等省内外专家出席研讨会。

与会专家认为,整场音乐会形式丰富,选曲巧妙,陈旼的演奏富有感情和艺术感染力,显示了对不同风格的曲目的高超驾驭能力。同时,专家们对陈旼提出了更高的希望,希望她把此次音乐会当作新的起点,在艺术之路上更上层楼。



喷空“喷”到大学里 方言魅力醉学子

继郑州科技大学和河南师范大学新联学院之后,河南省大学生方言文化创意大赛暨第五届喷空艺术节高校巡演第三站近日走进郑州西亚斯学院。喷空团队和大学生代表共同为学子表演了精彩的节目,带大家感受了方言文化的魅力。本报记者 秦华 摄

让特殊的孩子也能感知艺术之美

“中原更出彩”综艺演出走进郑州市盲聋哑学校

本报讯(记者 秦华)昨日下午的郑州市盲聋哑学校歌声悠扬,笑声不断。“中原更出彩”——河南歌舞演艺集团走进郑州市盲聋哑学校综艺演出在这里上演。艺术家们为这些特殊的孩子献上了一场精彩的演出。本次演出堪称异彩纷呈,涵盖相声、快板书、戏曲、歌舞、二人转等多种

艺术形式。由河南省舞蹈团表演的歌舞《美丽的日子》拉开了本次演出的序幕,接着,河南歌舞演艺集团的艺术家们为师生带来了快板书《花唱串烧绕口令》、女声独唱《芦花》《我和我的祖国》《美丽的心情》《民心向党》、戏曲《拷红》、男声独唱《红旗飘飘》《在此刻》、舞蹈《和风细雨》、相声《欢歌笑语》、二人

转《欢天喜地转起来》等节目,演出在歌舞《不忘初心》中落下帷幕。记者在现场看到,这些特殊的小观众在欣赏节目时个个全神贯注,时而被幽默的台词逗得捧腹大笑,时而沉浸在动听美妙的歌声中,时而兴奋地随着音乐的演出击掌鼓掌,对节目的喜爱之情溢于言表。虽然这些特殊的孩子都无法完整地欣赏每

个节目,聋哑孩子只能欣赏到美好的画面,盲人只能听到优美的旋律,但他们却都从自己的角度感受到了艺术的美妙。据河南歌舞演艺集团董事长张振中介绍,考虑到孩子们的实际状况,该集团在编选节目时,从内容和形式上都尽可能照顾、满足孩子们的特殊需求,希望能让这些孩子们领略到艺术之美。